
ATA DA SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 19 DE ABRIL DE 2024

ENTREGA DE “TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR SEBASTIÃO MARIA
MORAES RODRIGUES.

Aos 19 (dezenove) dias do mês de abril de 2024, com início às 19 horas, realizou-se no
Plenário de Sessões da Câmara Municipal, situado na rua Arariboia nº 491, centro, em Pato
Branco, Paraná, sessão solene para entrega de "Título de Cidadão Honorário" do Município de
Pato Branco ao senhor Sebastião Maria Moraes Rodrigues, conforme Decreto Legislativo nº 1,
de 15 de julho de 2020, de autoria do vereador da 16ª Legislatura, Ronalce Moacir Dalchiavan.
A solenidade foi conduzida pelo Mestre de Cerimônias Evandro de Almeida Rocha que,
iniciando o evento, saudou as autoridades, imprensa, amigos e familiares do homenageado e
em seguida convidou para compor a Mesa de Autoridades: o Presidente do Poder Legislativo,
vereador Eduardo Albani Dalla Costa; o proponente da honraria do Título de Cidadão Honorário
para o senhor Sebastião Maria Moraes Rodrigues, vereador da 16ª Legislatura, Ronalce Moacir
Dalchiavan; e o homenageado, senhor Sebastião Maria Moraes Rodrigues. Presente, também,
o vereador Claudemir Zanco. A solenidade foi presidida pelo Presidente da Câmara, vereador
Eduardo Albani Dalla Costa, que abriu a sessão saudando as autoridades que compunham a
Mesa, as demais autoridades presentes, profissionais da imprensa, familiares, amigos do
homenageado e convidados. Na sequência, o Mestre de Cerimônias convidou os presentes
para acompanharem, em pé, a execução do Hino Nacional Brasileiro. Registrou o recebimento
da seguinte correspondência: Ofício nº 8/2024-GVJB, encaminhado pelo vereador Joecir
Bernardi, informando a impossibilidade de comparecer à presente Sessão Solene, tendo em
vista compromisso anteriormente agendado. Destacou que o Título de Cidadão Honorário,
oferecido ao senhor Sebastião Maria Moraes Rodrigues, de autoria do vereador da 16ª
Legislatura, Ronalce Moacir Dalchiavan, foi aprovado nas sessões ordinárias realizadas nos
dias 13 e 15 de julho de 2020, e que o Título de Cidadão Honorário é mais alta honraria que
uma pessoa não nascida do município recebe da Câmara de Vereadores, sendo a cidadania
honorária equipara a pessoa homenageada a uma adoção oficial, ou seja, a pessoa agraciada
passa a ser um irmão, um conterrâneo, uma pessoa da terra natal. E mais do que prestar uma
homenagem, a solenidade de outorga do Título de Cidadão Honorário significa prestigiar e
reconhecer o trabalho de pessoas que tenham se dedicado a atuar de forma exemplar, tanto
eticamente quanto moralmente, e por prestar relevantes serviços à cidade, ajudando no seu
desenvolvimento e na promoção do bem comum. Dando continuidade, fez a leitura da biografia
do homenageado e, após, convidou o autor da honraria e o homenageado para se
posicionarem em frente à mesa de autoridades, para a entrega do título. Após os
pronunciamentos das autoridades presentes, do proponente da honraria e do homenageado, o
Mestre de Cerimônias convidou a todos para acompanharem, em pé, a execução do Hino de
Pato Branco. Na sequência, o Presidente da Câmara Municipal, vereador Eduardo Albani Dalla
Costa, às 20h05, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão solene de
entrega de "Título de Cidadão Honorário" do Município de Pato Branco ao senhor Sebastião
Maria Moraes Rodrigues. Lavramos a presente ata que será assinada pelos de competência. O
arquivo audiovisual, na íntegra, desta sessão solene encontra-se arquivado, bem como, está
disponível na homepage da Câmara Municipal, no endereço eletrônico
“https://sapl.patobranco.pr.leg.br/sessao/2374”.

Pato Branco, 19 de abril de 2024.
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